

**No. D-15015/5/2019-E-in-C/PHE/5**  
**GOVERNMENT OF MIZORAM**  
**OFFICE OF THE ENGINEER-IN-CHIEF, PHED**  
**MIZORAM : AIZAWL**


Dated Aizawl, the 21<sup>st</sup> June, 2019

**Corrigendum No. 2**  
**For**  
**Alternate Gravity Water Supply Scheme of Aizawl**

(Pursuant to Bidding Document Section 1, Clause No. 6 – Instruction to Bidders and Pre-Bid meeting held on 19.06.2019)


1. The Name of Work is hereby amended and should be read as '**Alternate Gravity Water Supply Scheme of Aizawl**' instead of 'Alternative Water Supply Scheme of Aizawl (Gravity) Part-1'. This amendment is made so as to avoid any possible conflict and queries with the Ministry and the State Government. Bidders are requested to prepare and submit their bid accordingly.
  
2. Liquidated damages as mentioned in Section 6 (GCC) Clause 46.1 of Bidding Document Vol-I is hereby amended and should be read as follows:  
'If contractor wilfully, intentional or due to his negligence fails to complete the work or any schedule portion of the work within the stipulated time, he shall pay a liquidated damages of 1.5% per month of delay to be computed on per day basis up to 10% of the contract price to the employer. The employer may deduct liquidated damages from payments due to the contractor. Payment of liquidated damages shall not affect the Contractor's liabilities. However, any liquidated damages will not be realized from the contractor if the delay of the completion of any works or items or any schedule portion within the stipulated time and the reason of the delay is not wilfully or intentionally caused by the contractor him-self.  
Accordingly, Section 7 (PCC) sub section E. Cost Control GCC 46.1 should be read as follows:  
'The liquidated damages shall be 1.5% per month of delay to be computed on per day basis. The maximum amount of liquidated damages is 10% of the final contract price'.
  
3. Performance Security as mentioned in Section 7 (PCC) under sub-section E. Cost Control GCC 48.1 is hereby amended and should be read as follows:  
'The Performance Security amount is 5% of the Contract Price'.
  
4. The date for submission and opening of bids as mentioned in Section 2(D) of the Bidding Document Vol-I is hereby extended and to be submitted & opened on 15.07.2019. However, the time and place remains the same.

**This Corrigendum issued shall be a part of Bidding Document**

  
(LALMUANZOVA)  
Engineer-in-Chief, PHED  
Mizoram: Aizawl

Copy to:

1. PS to Hon'ble Minister, PHED, Mizoram for favour of kind information.
2. The Secretary (PHED), Govt of Mizoram for favour of kind information.
3. The Chief Engineers Zone-I & II (PHED), for favour of information.
4. The Superintending Engineers (PHED), Aizawl WATSAN Circle for information.
5. The Executive Engineer (PHED), AWDD 'S' for information and necessary action
6. The System Analyst, PHED for displaying on the Department website
7. All Bidder/Intending Bidders for information and compliance.
8. Concerned file.
9. Office Notice board.

  
**Engineer-in-Chief, PHED**  
Mizoram: Aizawl